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PROCES-VERBAL 

 

privind desfăşurarea şedinţei ordinare a Consiliului Local al comunei Ozun  

din data de 27 noiembrie 2023 

 

 Încheiat azi, 27 noiembrie 2023, la sediul Primăriei comunei Ozun, cu ocazia ședinței 

ordinare a Consiliului Local al comunei Ozun, la care sunt prezenţi 13 membri și delegatul sătesc d-

ul Kovács Zsombor -József. 

 Convocarea Consiliului Local al comunei Ozun s-a făcut în conformitate cu prevederile art. 

133 alin. (1) din O.U.G nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările 

ulterioare, prin Dispoziţia emisă de primarul comunei Ozun nr. 318/2023. 

 La şedinţă participă, conform legii: Bordás Enikő - primarul comunei Ozun, Bartalis 

Fruzsina - secretar general al U.A.T Comuna Ozun. Totodată, este prezent și d-ul Ördög László, 

polițist local. 

 Şedinţa este deschisă de președintele de ședința, care îi salută pe cei prezenţi și citeşte 

proiectul ordinii de zi, care constă în următoarele: 

 1. - Aprobarea ordinii de zi a şedinţei ordinare a Consiliului Local al comunei Ozun din data 

de 27.11.2023. 

 2. - Aprobarea Procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei 

Ozun din data de 26.10.2023. 

 3. – PROIECT DE HOTĂRÂRE pentru modificarea H.C.L. nr. 128/2017 privind darea în 

administrarea unităţilor de învăţământ cu personalitate juridică a clădirilor proprietate publică a 

comunei Ozun în care acestea îşi desfăşoară activitatea, cu modificările și completările ulterioare. 

 Iniţiator: Primarul comunei Ozun. 

 Avizare: Comisia de specialitate nr. 2, 3. 

 4. – PROIECT DE HOTĂRÂRE pentru aprobarea modificării și completării Statutului 

Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Sistem integrat de management al deșeurilor în județul 

Covasna”. 

 Iniţiator: Primarul comunei Ozun. 

 Avizare: Comisia de specialitate nr. 1, 2. 

 5. – PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea proiectului Actului adițional la 

Contractul de delegare a gestiunii serviciului de transfer, tratare și depozitare deșeuri în județul 

Covasna nr. 128/28.04.2017, încheiat între Județul Covasna și S.C. ECO BIHOR S.R.L. 

 Iniţiator: Primarul comunei Ozun. 

 Avizare: Comisia de specialitate nr. 1, 2. 
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 6. – PROIECT DE HOTĂRÂRE privind acordarea unui mandat special reprezentantului 

Comunei Ozun în Adunarea generală a Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară „Sistem integrat de 

management al deșeurilor în județul Covasna”. 

 Iniţiator: Primarul comunei Ozun. 

 Avizare: Comisia de specialitate nr. 1, 2. 

 7. – PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea modificării şi completării Contractului 

de delegare nr. 4/2009 a gestiunii serviciilor publice de salubrizare a localităților membre ale 

Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „ECO SEPSI” încheiat cu TEGA S.A.  

 Iniţiator: Primarul comunei Ozun. 

 Avizare: Comisia de specialitate nr. 1, 2. 

 8. – PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea rectificării bugetului general al 

comunei Ozun și modificarea Programului de investiţii publice pe anul 2023. 

 Iniţiator: Primarul comunei Ozun. 

 Avizare: Comisia de specialitate nr. 1, 2. 

 9. – PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea lucrărilor suplimentare și a 

indicatorilor tehnico-economici actualizați, devizului general actualizat, devizului general pentru 

lucrările rest de executat, precum și cofinanțarea obiectivului de investiție „Modernizare drum 

comunal DC16A între DN11 (Sântionlunca) - DC16, comuna Ozun, județul Covasna”. 

 Iniţiator: Primarul comunei Ozun. 

 Avizare: Comisia de specialitate nr. 1, 2. 

 10. – PROIECT DE HOTĂRÂRE pentru aprobarea solicitării prelungirii scrisorii de 

garanție nr. 128/26.04.2018, emisă de Fondul Naţional de Garantare a Creditelor pentru 

Întreprinderi Mici şi Mijlocii SA.–IFN, pentru garantarea avansului investiției „Construire și dotare 

grădinița cu program prelungit în comuna Ozun, sat Ozun, județul Covasna”. 

 Iniţiator: Primarul comunei Ozun. 

 Avizare: Comisia de specialitate nr. 1, 2. 

 11. – PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor 

de intervenție (D.A.L.I.) pentru obiectivul de investiție „Reabilitarea moderată a clădirii sediul 

Primăriei comunei Ozun, situat în localitatea Ozun, str. Gábor Áron nr. 75, Comuna Ozun, județul 

Covasna”, în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, Componenta C10 - Fondul Local, 

I.3. Reabilitare moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătăți furnizarea de servicii publice de 

către unitățile administrativ-teritoriale 

 Iniţiator: Primarul comunei Ozun. 

 Avizare: Comisia de specialitate nr. 1, 2. 

 12. – PROIECT DE HOTĂRÂRE privind modificarea devizului general al proiectului 

„Înființarea rețelei inteligente de distribuție a gazelor naturale, branșamente și alimentare cu gaze 

naturale în comuna Ozun, județul Covasna”. 

 Iniţiator: Primarul comunei Ozun. 

 Avizare: Comisia de specialitate nr. 1, 2. 

 13. – PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea organizării şi desfăşurării manifestării 

„Târg de Crăciun” – ediția 2023. 

 Iniţiator: Primarul comunei Ozun. 
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 Avizare: Comisia de specialitate nr. 2, 3. 

 14. – PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea primirii unor sponsorizări în vederea 

achiziţionării unor cadouri de crăciun ce va fi dat persoanelor marginalizate din punct de vedere 

social. 

 Iniţiator: Primarul comunei Ozun. 

 Avizare: Comisia de specialitate nr. 2, 3. 

 15. – PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea cotizației comunei Ozun la Asociația 

de Dezvoltare Intercomunitară „ZONA METROPOLITANĂ SEPSI”, pe anul 2023. 

 Iniţiator: Primarul comunei Ozun. 

 Avizare: Comisia de specialitate nr. 1, 2. 

 16. – PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea suportării din bugetul local a 

cheltuielilor ocazionate de înhumarea cadavrelor fără aparţinători şi a cadavrelor cu identitate 

necunoscută. 

 Iniţiator: Primarul comunei Ozun. 

 Avizare: Comisia de specialitate nr. 1, 2. 

 17. - Diverse. 

 18. - Întrebări. Interpelări. 

 

 Punctul I de pe ordinea de zi: se aprobă ordinea de zi conform proiectului anexat la 

Dispoziția nr. 318/2023. 

 

 Punctul II de pe ordinea de zi: se aprobă Procesul-verbal al ședinței extraordinare a 

Consiliului Local al comunei Ozun din data de 26.10.2023. D-na Lokodi Ana se abține de la votare. 

  

 Punctul III de pe ordinea de zi: d-ul Barta János citeşte proiectul de hotărâre, referatul de 

aprobare, raportul de specialitate, avizele şi dă cuvântul d-nei primar, iniţiatorului proiectului de 

hotărâre. 

 D-na primar relatează că, prin H.C.L. nr. 128/2017, a fost aprobată lista clădirilor care sunt 

date în administrare către Școala Gimnazială "Tatrangi Sándor" Ozun. Având în vedere faptul că, 

începând cu anul școlar 2023-2024 grădinița s-a mutat într-o altă clădire, prin urmare clădirea fostei 

grădinițe situat în Comuna Ozun, satul Ozun, str. Gábor Áron nr. 63, județul Covasna, trebuie scos 

din listă și inclus în locul acestuia clădirea Bibliotecii comunale din Ozun, noua locație a grădiniței 

cu program prelungit. 

 D-ul Kovács Zsombor -József întreabă dacă școala din localitatea Măgheruș este pe listă? 

 D-na primar răspunde că, școala din localitatea Măgheruș nu este pe listă, acesta fiind deja 

scoasă mai demult. 

 Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Astfel, se adoptă Hotărârea nr. 120/2023. 
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 Punctele IV, V, VI de pe ordinea de zi: d-ul Barta János citeşte proiectele de hotărâre, 

referatele de aprobare, rapoartele  de specialitate, avizele şi dă cuvântul d-nei primar, iniţiatorului 

proiectelor de hotărâre. 

 D-na primar explică că, este vorbe despre acordarea unui mandat special reprezentantului 

Comunei Ozun în Adunarea generală a Asociaţiei de Dezvoltare Intercomunitară „Sistem integrat de 

management al deșeurilor în județul Covasna” ca să voteze în ședința A.G.A. al asociației pentru: 

modificarea și completarea Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Sistem integrat de 

management al deșeurilor în județul Covasna”; modificarea și completarea Actului adițional la  

Contractul de delegare a gestiunii serviciului de transfer, tratare și depozitare deșeuri în județul 

Covasna nr. 128/28.04.2017, încheiat între Județul Covasna și S.C. ECO BIHOR S.R.L.; și 

modificarea tarifelor activităților de salubrizare, propuse de operatorul de salubrizare S.C. ECO 

BIHOR S.R.L., prestate în cadrul Centrului de Management Integrat al Deșeurilor – Leț. În 

continuare, d-na primar prezintă modificările și completările la fiecare caz în parte. 

 Nu sunt obiecții, proiectele de hotărâre se supun la vot şi se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Astfel, se adoptă Hotărârile nr. 121/2023,  nr. 122/2023 și nr. 123/2023. 

  

 Punctul VII de pe ordinea de zi: d-ul Barta János citeşte proiectul de hotărâre, referatul de 

aprobare, raportul de specialitate, avizele şi dă cuvântul d-nei primar, iniţiatorului proiectului de 

hotărâre. 

 D-na primar relatează că, se propune modificarea și completarea Contractului de delegare a 

gestiunii serviciilor publice de salubrizare nr. 4/2009, încheiat între Asociația de Dezvoltare 

Intercomunitară “ECO SEPSI”, în calitate de delegatar şi operatorul regional de salubritate TEGA 

S.A. - Sfântu Gheorghe, prin act adițional. Începând cu data de 01.01.2024, crește taxa de depozitare 

a gunoiului de la 80 lei la 160 lei. Prin urmare, se va mări și taxa de transport a gunoiului cu un 

procent de 20%, în cazul U.A.T. Comuna Ozun aceasta este de la 10 lei/persoană la 12 lei/persoană. 

În această mărire este calculată inflația, precum și creșterea salariului minim pe ecomomie, în cazul 

în care la anul aceasta se schimbă, atunci vor fi modificări din nou și la tarifele de salubrizare. 

 Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Astfel, se adoptă Hotărârea nr. 124/2023. 

 

 Punctul VIII de pe ordinea de zi: d-ul Barta János citeşte proiectele de hotărâre, referatele 

de aprobare, raportele de specialitate, avizele şi dă cuvântul d-nei primar, iniţiatorului proiectelor de 

hotărâre. 

 D-na primar relatează că, unele sume primite din sumele defalcate din TVA trebuie să virăm 

înapoi fiindcă, fonduri pentru bursele școlare de acum încolo vor fi transferați de către I.Ș.J.- 

Covasna. Totodată, au fost repartizate sume pentru copiii cu CES, este necesar de modificări între 

capitole bugetare, precum și de repartizări între fonduri. În cele ce urmează conform unei ordonanțe 

apărute pe data de 27 octombrie, nu putem să încheiem contracte pentru lucrări de reparații, 

achiziționarea materialelor de construcții, etc. Se includ în buget sumele care urmează să primim de 

la POIM pentru decontarea depusă în cadrul contractului de finanțare privind investiția Înființarea 

rețelei inteligente de gaze naturale în Comuna Ozun, în valoare de 10.745.000 lei, valoarea de 
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57.000 lei pentru ajutorul de încălzire cu lemne și alte venituri în sumă de 7.920 lei. Aceste sume se 

alocă unor cheltuieli care vor putea fi achitate din bugetul local până la sfârșitul anului. 

 D-na Lokodi Ana întreabă dacă asistenții personali a persoanelor cu handicap grav sunt 

plătiți integral din bugetul local? 

 D-na primar răspunde că, potrivit legii acestea sunt plătite din sumele defalcate din TVA, în 

procent de 90%, restul de 10% se virează din bugetul local. Însă, având în vedere faptul că, suma 

transferată de către stat nu ajunge pentru salariile asistenţilor personali, astfel trebuie să repartizăm 

fonduri în plus pentru această destinație. 

 Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Astfel, se adoptă Hotărârea nr. 125/2023. 

 

 Punctul IX de pe ordinea de zi: d-ul Barta János citeşte proiectul de hotărâre, referatul de 

aprobare, raportul de specialitate, avizele şi dă cuvântul d-nei primar, iniţiatorului proiectului de 

hotărâre. 

 D-na primar explică că, proiectantul a actualizat devizul general și indicatorii tehnico-

economici aferenți investiției „Modernizare drum comunal DC16A între DN11 (Sântionlunca) - 

DC16, comuna Ozun, județul Covasna” conform situației actuale a valorii contractului. 

 D-na Lokodi Ana întreabă când vor fi terminate lucrările? 

 D-na primar răspunde că, lucrările trebuie finalizate în anul viitor, inclusiv podul peste Râul 

Negru, însă până la montarea conductei de gaz nu pot să se apuce de asfaltare.  

 Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Astfel, se adoptă Hotărârea nr. 126/2023. 

 

 Punctul X de pe ordinea de zi: d-ul Barta János citeşte proiectul de hotărâre, referatul de 

aprobare, raportul de specialitate, avizele şi dă cuvântul d-nei primar, iniţiatorului proiectului de 

hotărâre. 

 D-na primar relatează că, în anul aceasta ar fi trebuit finalizate lucrările la investiția 

„Construire și dotare grădinița cu program prelungit în comuna Ozun, sat Ozun, județul Covasna” , 

fiindcă acestea nu sunt terminate trebuie solicitat prelungirea termenului contractului de finanțare 

până la data de 29.12.2024, însă înainte de aceasta trebuie depusă documentație pentru prelungirea  

S.G.B.-ului. În continuare, d-na primar explică că, este o problemă cu firma executantă care la 

început a susținut că nu poate efectua lucrările din cauza proiectantului. Prin urmare, contractul cu 

firma proiectantă, pentru asistență tehnică a fost reziliată și s-a încheiat un nou contract, în urma 

căruia proiectantul a dat o nouă dispoziție de șantier, doar că executantul nici acum nu vrea să 

continue execuția lucrărilor. Au fost transmise mai multe adrese către firma executantă, totuși 

investiția stagnează de timp de 6 luni, dacă nu avansează lucrarea singura soluție s-ar putea să 

rămână rezilierea contractului de execuție, efectuarea unei expertize tehnice și scoaterea la licitație a 

lucărilor rămase de executat.   

 Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Astfel, se adoptă Hotărârea nr. 127/2023. 

 



6 

 

 Punctul XI de pe ordinea de zi: d-ul Barta János citeşte proiectul de hotărâre, referatul de 

aprobare, raportul de specialitate, avizele şi dă cuvântul d-nei primar, iniţiatorului proiectului de 

hotărâre. 

 D-na primar relatează că, s-a finalizat D.A.L.I.-ul investiției „Reabilitarea moderată a 

clădirii sediului Primăriei comunei Ozun, situat în localitatea Ozun, str. Gábor Áron nr. 75, 

Comuna Ozun, județul Covasna”. În continuare, d-na primar prezintă lucrările propuse în D.A.L.I. 

și precizează că, vor fi montate 2 stații de încărcare pentru mașini electrice. Urmează achiziția  

pentru efectuarea P.T.-ului și a execuției lucrărilor. 

 D-ul Ördög László întreabă câte kW-uri o să aibă stația de încărcare? 

 D-na primar răspunde că, stațiile de încărcare vor avea 22 kW-uri. 

 Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Astfel, se adoptă Hotărârea nr. 128/2023. 

 

 Punctul XII de pe ordinea de zi: d-ul Barta János citeşte proiectul de hotărâre, referatul de 

aprobare, raportul de specialitate, avizele şi dă cuvântul d-nei primar, iniţiatorului proiectului de 

hotărâre. 

 D-na primar explică că, la investiția „Înființarea rețelei inteligente de distribuție a gazelor 

naturale, branșamente și alimentare cu gaze naturale în comuna Ozun, județul Covasna” au fost 

transmise două deconturi în urma depunerii situațiilor de plată. În cele ce urmează se modifică 

bugetul investiției și aceasta trebuie depus la finanțator. Suma totală al investiției nu se schimbă, 

rămâne același ca la data încheierii contractului de finanțare, totodată vom primi înapoi și TVA-ul. 

 D-ul Molnár András menționează că, lipsește din pietriș în zonele unde au spart asfaltul ca să 

monteze conducta de gaz. 

 D-na primar precizează că, va fi anunțat executantul ca să mai pună.  

 D-ul Kovács Ferenc întreabă dacă trebuie executate și racordurile? 

 D-na primar răspunde că, trebuie să facă racordurile și numai după aceasta pot să asfalteze 

porțiunile de trotuar/drum sparte. 

 D-ul Molnár András întreabă cine este dirigintele de șantier la această lucrare? 

 D-na primar răspunde că, este SC Euro Ing din Sibiu. 

 Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Astfel, se adoptă Hotărârea nr. 129/2023. 

  

 Punctul XIII de pe ordinea de zi: d-ul Barta János citeşte proiectul de hotărâre, referatul de 

aprobare, raportul de specialitate, avizele şi dă cuvântul d-nei primar, iniţiatorului proiectului de 

hotărâre. 

 D-na primar relatează că, în data de 09.12.2023, va avea loc un Târg de Crăciun în Parcul 

central din localitatea Ozun. Aceasta va fi organizată de către Asociația Culturală „Atlantisz”, iar 

sponzorul principal al evenimentului este TotalEnergies România S.A. În continuare, d-na primar 

prezintă programul evenimentului. 

 Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Astfel, se adoptă Hotărârea nr. 130/2023. 
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 Punctul XIV de pe ordinea de zi: d-ul Barta János citeşte proiectul de hotărâre, referatul de 

aprobare, raportul de specialitate, avizele şi dă cuvântul d-nei primar, iniţiatorului proiectului de 

hotărâre. 

  D-na primar relatează că, cum a fost anul trecut și în acest an vor fi pregătite pachete de 

crăciun pentru preșcolari și școlarii din Comuna Ozun respectiv pentru persoanele marginalizate din 

punct de vedere social, prin urmare sunt solicitate sponsorizări din partea persoanelor fizice și 

juridice de pe raza comunei. Valoarea maximă a pachetelor alimentare se propune a fi 60 lei, iar cel 

cu dulciuri în valoare de 25 lei. Suma primită din sponsorizări nu va fi completată din bugetul local. 

Totodată, specifică că, este propusă și o comisie care va decide lista finală a beneficiarilor.  

 D-ul Zátyi Tibor are rugămintea că, în pachetele de crăciun să nu fie puse lucruri ușor 

perisabile, ca de exemplu portocalele. 

 Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Astfel, se adoptă Hotărârea nr. 131/2023. 

  

 Punctul XV de pe ordinea de zi: d-ul Barta János citeşte proiectul de hotărâre, referatul de 

aprobare, raportul de specialitate, avizele şi dă cuvântul d-nei primar, iniţiatorului proiectului de 

hotărâre. 

  D-na primar explică că, datorită faptului că, suntem membrii în Asociația de Dezvoltare 

Intercomunitară „ZONA METROPOLITANĂ SEPSI” trebuie să achităm o cotizație în fiecare an. În 

anul aceasta în cazul Comunei Ozun cotizația este 1.000 lei. 

 Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Astfel, se adoptă Hotărârea nr. 132/2023. 

 

 Punctul XVI de pe ordinea de zi: d-ul Barta János citeşte proiectul de hotărâre, referatul de 

aprobare, raportul de specialitate, avizele şi dă cuvântul d-nei primar, iniţiatorului proiectului de 

hotărâre. 

 D-na primar relatează că, d-ul Gál István în data de 17.11.2023, a decedat în Spitalul 

Județean de Urgență dr. Fogolyán Kristóf din Sfântu Gheorghe. Costurile de îmormântare au fost în 

valoare de 1.000 lei. Având în vedere că, susnumitul nu a avut aparținători legali, prin urmare 

cheltuielile de înmormântare trebuie achitate de către Comuna Ozun. În ceea ce privește hotărârea 

aceasta este necesară pentru asemenea cazuri în viitor. 

 Nu sunt obiecții, proiectul de hotărâre se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Astfel, se adoptă Hotărârea nr. 133/2023. 

 

 Punctul XVII și XVIII de pe ordinea de zi: 

 1. D-na primar prezintă cererea Consiliului Județean Covasna, prin care solicită aviz în 

vederea emiterii certificatului de urbanism în favoarea firmei Distribuție Energie Electrică S.A.-

Sucursala Brașov, în scopul “Creșterea capacității de distribuție și modernizarea JT din localitățile 

rurale aferente zonei Transilvania Sud-Sr Covasna- sat Bicfalău.”  

 Consilierii locali sunt de acord cu emiterea acordului, condiționat de prevederile H.C.L. nr. 

7/2020 privind reglementarea modului de furnizare a energiei electrice/servicii de telecomunicații, 

electronice etc, precum și accesul pe domeniul public al comunei Ozun, în satul Bicfalău, în vederea 
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mutării reţelelor publice de cabluri aeriene de orice fel (electrice, telecomunicații, electronice etc.) în 

canalizații subterane, cu modificările și completările ulterioare. 

 2. D-na primar prezintă cererea d-lui Székely Tihamér, președintele Asociației Crescătorilor 

de Bovine din Comuna Ozun, prin care solicită împrăștierea gunoiului de grajd pe pășunea 

concesionată de către asociație. 

 D-na Lokodi Ana înreabă dacă gunoiul de grajd trebuie plătit de către asociație? 

 D-na primar răspunde că, gunoiul de grajd nu trebuie plătit, numai transportul și 

împrăștierea, deci închirierea utilajelor.  

 3. D-na primar prezintă cererea d-nei Gál Adél în calitate de preot din partea Bisericii 

Reformate din Lisnău, prin care a solicitat utilizarea Căminului Cultural din Lisnău, în vederea 

organizării unei întălniri a tinerilor din județ, consilierii locali sunt de acord cu organizarea 

evenimentelor de acest gen. 

 4. D-na primar prezintă cererea d-lui Ruzsa Imre, domiciliat în Ghidfalău, prin care solicită 

un loc în vederea desfășurării comerțului cu amănântul (haine și încălțăminte), care nu se acceptă de 

către consilierii locali.. 

 5. D-na primar prezintă o ofertă de preț privind consultanța pentru Modernizarea Platformei 

Comunale de Gunoi de Grajd existent, finanțată prin P.N.R.R.- C3. Totodată, d-na primar precizează 

că, este vorba despre un proiect nou în cadrul P.N.R.R.-ului, prin Ministerul Mediului, Apelor și 

Pădurilor, în cadrul căruia se poate solicita completarea utilajelor existente, precum și realizarea 

platformelor individuale gospodărești. 

 D-na Zátyi Tibor menționează că, ar trebui să existe o reglementare pentru transportul 

gunoiului de grajd, aceasta să fie obligatorie pentru fermieri. 

 D-na primar precizează că, ar trebui să modificăm regulamentul platformei de depozitare în 

sensul, să fie permis depozitarea gunoiului de grajd pentru acele persoane care domiciliează pe raza 

U.A.T. Comuna Ozun. Totodată, d-na primar întreabă de la consilierii locali dacă știu despre 

fermieri care au nevoie de platforme individuale? 

 D-ul Ördög László răspunde că, știe persoane pentru care trebuie. 

 D-na primar adresează rugămintea consilierilor locali să întocmească o listă în legătură cu 

acele persoane/fermieri care au nevoie de platforme individuale de colectare a gunoiului de grajd, 

urmând să revenim la această temă. 

 Preşedintele de şedinţă, întreabă dacă mai sunt şi alte subiecte de dezbătut, care nu suferă 

amânare, nefiind, declară şedinţa încheiată.  

 

 PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ     SECRETARGENERAL 

            BARTA JÁNOS     BARTALIS FRUZSINA 

 


